

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 8^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ

Στη Φιλοθέη σήμερα την 17^η του μηνός Ιουλίου του έτους 2012 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 ' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ: 14133 από 10/07/2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου τεσσάρων (4) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν (3) τρεις και απόντες (1) ένας, ήτοι η κ. Πάτση-Μπαχαριά Ελένη.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.

Ενημέρωση και συζήτηση πάνω στα τρέχοντα προβλήματα της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης.

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

Η επιστολή διαμαρτυρίας κατά των αυθαιρεσιών του επιχειρηματία της Παλιάς Αγοράς ακόμη δεν έφθασε στον προορισμό της. Αυτή τη στιγμή βρίσκεται στα χέρια του Δημάρχου για να ελεγχθεί αν

είναι σύμφωνη με τη γραμμή του Δήμου όπως εκφράσθηκε στο εξώδικο του προς τον επιχειρηματία. Η εταιρεία «Γκώνιας Α.Ε.» στο Sablo Lunch εξακολουθεί την ίδια τακτική των αυθαιρεσιών. Εξέλιξη της υπόθεσης «Πρακτορεία ΕΛΤΑ» στο Πέτρινο Περίπτερο. Προχωρεί κανονικά. Δόντι Ρενιέρη. Θα γίνει σύντομα στα πλαίσια εργολαβίας για πεζοδρόμια. Μπάρες στάθμευσης ποδηλάτων. Θα υπάρξει εξέλιξη. Αντικαταστάτρια κ. Βλάμη. Ορίσθηκε, θα ορκισθεί και θ' αναλάβει καθήκοντα.

Η καταγραφή κατεστραμμένων οδοδεικτών θα ολοκληρωθεί τον Οκτώβριο.

Φωτιά στο βενζινάδικο Δοϊράνης και Καποδιστρίου – Αποφασίσθηκε ομόφωνα το φθινόπωρο να τεθεί επί τάπητος το θέμα της παρανομίας του.

Αυθαιρεσίες ΕΒΕΟ ΑΕ στη Νέα Αγορά και στο γιαπί της Ελληνικού Στρατού: Διαβάστηκε επιστολή-αίτημα προς Πολεοδομία Αν. Αττικής (και Αστυνομία Φιλοθέης) για έλεγχο αδειών και συντελούμενων έργων και χορήγηση αντιγράφου αυτών.

Ενημέρωση της κ. Πετρίτση σχετικά με τα έργα που προγραμματίζονται για την Κοινότητα μας (Ασφαλτοστρώσεις, Συντήρηση πλατείας Κορυζή και πλατείας Πικιώνη, Συντήρηση-Ανάπλαση Παιδικής Χαράς Πικιώνη, Δενδροφύτευση κτήματος «Καραμπάση», Σημειακή αλλαγή Εργοταξίου).

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**
μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αποδέχεται την ενημέρωση της Προέδρου και της Αντιδημάρχου Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, κας Κατερίνας Πετρίτση – Μουράντ, για τα για τρέχοντα προβλήματα της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **16/2012**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

ΤΑ ΜΕΛΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΠΑΤΣΗ-ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 8^{ης}

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης

στις 17/07/2012.

Φιλοθέη, 24/07/2012

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ